



Menu Mozart Bistro

https://piatti.menu
Via Jacopo Vittorelli 63, BASSANO DEL GRAPPA, Italy
(+39)424228941,(+39)0424228941 - http://www.mozartbistro.com/









Un **completo** menu di Mozart Bistro da BASSANO DEL GRAPPA con tutti gli **22** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Il Mozart Bistro è un locale situato nella città di Bassano Del Grappa, in via Jacopo Vittorelli 63. Il ristorante ha ricevuto un punteggio di 80 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per essere accogliente, informale, adatto ai bambini e ideale per gruppi.

Menu Mozart Bistro



Antipasti

ANTIPASTI

Gnocchi

GNOCCHI

Frutti Di Mare

POLPO E ORZO

Bevande

BIRRA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Pesce

SPIGOLA

Wrap

L'INVOLUCRO ITALIANO

Calzone

CALZONE

Bevande Calde

CAFFÈ

Caffè

CAPPUCCINO

French

CROISSANT

Ingredienti Utilizzati

POMODORO

Bevande Alcoliche

APEROL

CAMPARI

Bibite Gassate

SUCCO D'ARANCIA

SUCCO

Categoria Di Ristorante



SBARRA
ITALIANO
MEDITERRANEO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

TOSTADAS

PANE

PESCARE

Menu Mozart Bistro



Mozart Bistro

Via Jacopo Vittorelli 63, BASSANO DEL GRAPPA, Italy Orari di apertura:
Domenica 8:00-24:00
Martedì 7:00-1:00
Mercoledì 7:00-1:00
Giovedì 7:00-1:00
Venerdì 7:00-1:00
Sabato 7:00-1:00

Fatto con piatti.menu